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 האינטגרל המסויים 
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 :משפט הערך הממוצע לאינטגרלים
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 נפחים ואורך קשת, חישובי שטחים

 

� f,g אינטגרביליות בקטע I 1 ואם......... n
x x הן כל הפתרונות של המשוואה ( ) ( ) 0f x g x− = 

:  העקומות בשטח זה הוא2אז השטח הכלוא בין , Iבקטע 
1

( ( ) ( )) ........... ( ( ) ( ))

n

x b

a x

f x g x dx f x g x dx− + + −∫ ∫ 

 
 

)נגדיר  � )A x שטח החתך הניצב לציר x)  למישורxy( , נפח =( )

b

a

A x dx∫ 

 
) של העקומה Lאורך הקשת ]. a,b [- פונקציה חלקה בfתהי  � )y f x=  ,מ- x a=ל- x b=מוגד: 

2 21 [ '( )] 1 ( )

b b

dy

dx

a a

L f x dx dx= + = +∫ ∫ 

 
 
 

 סדרות
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 :סדרות חסומות �
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 :אומטריטור גי
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